

## Александровский театр возвратился с гастролей

На днях вернулся с гастролей коллектив Александровского драматического театра. Две бригады артистов побывали в 11 населенных пунктах Кировского и Поронайского районов, дали 63 спектакля, которые посмотрели около 14 тысяч зрителей.

На сценах районных домов культуры, рабочих и колхозных клубов были поставлены спектакли «Потерянный дом» Миха-

кова, «Мыс Предупреждения» Луковского, «Лондонские трущобы» Бернарда Шоу и другие.

Пьесой «Лондонские трущобы» коллектив театра продолжит свой зимний сезон в Александровске. Готовится к постановке детский спектакль «Василиса Прекрасная» Черныка и пьеса «Человек должен жить». Компания.

Советский Сахалин

Южно-Сахалинск

27 МАЯ 1951